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ESCLARECIMENTOS REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2024 

Questionamento 13: Qual o custo incorrido no ano-calendário 2023 referente aos 

projetos?? 

Resposta 13: Sobre os projetos e custos incorridos no ano-calendário 2023, informamos 

que, devido à natureza dinâmica e complexa de nossas operações e produtos digitais, 
não mantemos um controle detalhado sobre os custos e alocação de recursos 
específicos em cada projeto. 

Questionamento 14: Quantas pessoas da PRODAM estão alocadas nesses projetos? 

Resposta 14: Idem a pergunta anterior. 

Questionamento 15: Quantos terceiros foram contratos para execução desses 

projetos? 

Resposta 15: Idem a pergunta anterior. 

Questionamento 16: Qual o custo incorrido com esses terceiros no ano-calendário 

2023 referente aos projetos? 

Resposta 16: Idem a pergunta anterior. 

Questionamento 17: Poderia ser acordada que a execução do trabalho seja 30% do 

tempo presencial e 70% de forma remota? 

Resposta 17: Não, os itens 7.1 e 7.2 são claros referente a isso. 

Questionamento 18: O valor do benefício fiscal adquirido será sobre o potencial do 

benefício fiscal calculado, ou ao valor apurado pela Sociedade? 

Resposta 18: Será sobre o valor efetivamente adquirido pela sociedade, conforme item 
8.4. 

Questionamento 19: Caso a Lei do bem não seja aplicada a PRODAM (Item 5.1). Qual 

seria a remuneração da contratada? 
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Resposta 19: Nenhuma, conforme item 8.4. 

Questionamento 20: Para o escopo podemos utilizar subcontratação ou consórcio? 

Resposta 20: Pelo fato de não estar explícito, será feita uma errata sobre o tema, para 
mais esclarecimentos. 

Questionamento 21: Qual o lucro tributário em 2023? 

Resposta 21: As informações podem ser consultadas em https://prodam.am.gov.br/wp-
content/uploads/2024/03/DOE-35.190-DE-25.3.2024-BALANCO-E-AVISO-AOS-
ACIONISTAS.pdf 
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